Hallo liebe FreundInnen, 

am 16.04. veröffentlichten wir auf unserer Facebook-Seite folgende Soli-Erklärung nach der Razzia gegen ATIK. 

Auf der Demo in Wien waren 10 GenossInnen der Anatol. Föderation und eine Genossin von der  Intern. Plattform. gegen die Isoaltion.

SG

ATIK Aufruf

WIEN: DRINGENDER AUFRUF ZUR SOLIDARITÄT

Heute Donnerstag um 18:00 Uhr findet beim Stephansplatz eine Protestaktion gegen die gestrigen Polizeirazzien gegen Yeni Kadin, ATIK und YDG in Deutschland und in der Schweiz statt.

Am Mittwochabend (gestern) wurden in der Schweiz und in Deutschland, wie zuletzt mitgeteilt wurde, 8 Mitglieder des Migrantenvereins ATIK festgenommen. 
Heute wurden alle 8 vom Gericht inhaftiert. Eine Person wurde in Österreich verhaftet.

Den verhafteten wird die Mitgliedschaft in der revolutionären Organisation TKP/ML vorgeworfen.

Der deutsche Staat kriminalisiert seit vielen Jahren politische MigrantInnen aus der Türkei. Im Dienste des türkischen Folterregimes wurden unter dem sogenannten "Anti-Terrorparagraphen" 129b (ausländische terroristische Vereinigung) in den vergangenen Jahren bereits Dutzende Personen unter dem Vorwurf, die in der Türkei kämpfende revolutionäre Bewegung DHKP-C zu unterstützen, in Haft genommen und isoliert. 

Die Repression gegen Oppositionsgruppen in der Türkei, ebenso wie gegen kurdische Vereine und Organisationen stand in Deutschland immer wieder auf der Tagesordnung. In den vergangenen Jahren wurden auch einige 129b-Prozesse gegen mutmaßliche Mitglieder der PKK eingeleitet, die mit Haftstrafen endeten.

Nun weiten die deutschen Behörden ihre Repression gegen migrantische Organisationen aus der Türkei aus, indem sie Vereine angreifen, welche sie der revolutionären Bewegung aus der Türkei TKP-ML zuordnen. 

Wir protestieren aufs Schärfste gegen die Kriminalisierung und Verhaftung der Mitglieder der ATIK und fordern deren sofortige Freilassung!

Wir protestieren gegen die massiven Angriffe auf alle fortschrittlichen, demokratischen Kräfte aus der Türkei in Europa und fordern deren sofortige Freilassung!

FREIHEIT FÜR DIE VERHAFTETEN MITGLIEDER DER ATIK, YDG UND YENI KADIN!
FREIHEIT FÜR DIE VERHAFTETEN MITGLIEDER DER ANATOLISCHEN FÖDERATION!
FREIHEIT FÜR DIE GEFANGENEN, DIE AUFGRUND DES KAMPFES FÜR DIE RECHTE DER KURDISCHEN BEVÖLKERUNG INHAFTIERT SIND!

FREIHEIT FÜR ALLE POLITISCHEN GEFANGENEN!
HOCH DIE INTERNATIONALE SOLIDARITÄT!

