Achtung Kommentar:

Wer meint das Krieg, Hunger und Elend Systembedingt sei ist bereits Linksextrem meint eine neue angeblich gar nicht extreme Studie.

Wenn Menschen fürchten müssen für ihren Einsatz gegen den Krieg, Unmenschlichkeit und Ausbeutung als Linksextrem gebranntmarkt zu werden wird sich bald niemand mehr einsetzen.

Und der Unmut wird sich nur noch am Stamtisch, im Netz halt da äußern wo er gefahrlos geäußert werden kann. Die Abschaffung der Demokratie angeblich von den Linken angestrebt ist in Wahrheit die Agenda von Parteien und Wirtschaftsverbänden.

Selbst die Partei die Grünen gehört inzwischen völlig zu diesem Club. So erkennt die Studie eine überraschende Staatsgläubigkeit bei dieser Partei. Wer aber diese Partei einige Jahre beobachtet hat kann das nicht verwundern. So wurde der Bombenterror gegen dem ehem. Jugoslawien von Grünen zugestimmt und propagandistisch vorangetrieben mit der Lüge ein zweites Auschwitz müsse verhindert werden. Siehe www.kultur-revolution.com
Nun sieht man an dem Flüchtlingselend der Kosovaren wie weit der Humanismus von Grünen, der CDU, SPD, FDP usw. reicht.

Von Botschaften über Ausländerbehörden bis zu Parteien wurde eine Propaganda betrieben diese Menschen schnell abzuschieben. Und dieses wurde auch zuging in die Tat umgesetzt. Wogegen die in Wahrheit eher wenigen konsequent Linken nicht tun können.

Die Massenfluchten aus dem Elend welches Systembedingt ist. Können auch nur durch das Ende des Systems erreicht werden.

Weder wird die Politik mit ihren Asylterror die Menschen stoppen noch können Humanisten und Linke hoffen das im jetzigen System ein Bleiberecht für Alle möglich ist. Dafür braucht es die Überzeugung das es tatsächlich kein Lösung im jetzigen System gibt. Und die Hilfe für einzelne gut und richtig ist aber einer Grundlösung für eine menschliche Gesellschaft leider nicht voran bringt. Diese Notwendigkeit einer menschlichen Gesellschaft setzt gerade den Einsatz gegen Krieg, Ausbeutung, Staatsterrorismus auf der Welt voraus. Auch der Einsatz gegen zunehmenden

sozialen Terror gegen Zwangsumzuge, Terror von Ämter und Behörden muss geführt werden.

Denn wir leben  und leiden auch in diesem Land. Aber ohne ein internationales Bewusstsein wird es auch nicht gehen. Man braucht nur die Ausbeutung und den Terror der von der BRD ausgeht zu betrachten und anzugehen um zu einer Praxis zu gelangen welche wirkliche Demokratie ermöglichen könnte.
