Gesendet: Samstag, 16. Mai 2015 um 11:49 Uhr

Von: "Verein f. pol. Fluechtlinge" <vfpf@gmx.net>

An: ulla.jelpke@bundestag.de

Betreff: Die Solidarität mit Gülaferit Ünsal nimmt zu

Hallo

Es schreibt dir der Verein für politische Flüchtlinge aus Münster. Seit zwei Wochen gibt es ein Camp gegen die Abschiebung von Kosovaren.

Welche im Stadtteil Gievenbeck Münsters in der ehem. Warthburgschuhle  (alte Hauptschule)untergebracht sind. Sie leben dort unter mindestens sehr ungemütlichen Bedingungen in Angst vor ihrer Abschiebung. 

Es gibt einen  Sicherheitsdienst welcher die Ausweise der Besucher kontrolliert. Um diese Isolierung zu durchbrechen haben wir uns überlegt das du in Absprache mit den Geflüchteten dort eine Veranstaltung machen könntest. Also direkt in der Schule.

Das du mit den Geflüchteten solidarisch bist steht für uns außer Frage. Also stellt sich nur die Frage nach deinen Kapazitäten.

2) Unser anderes Thema ist die Lage der politischen Gefangenen in Deutschland. Du weißt das es vor kurzem den vierte Hungerstreik

eines Mannes gab. Mit Forderungen wie die entwürdigenden Nacktuntersuchungen zu beenden. Legales Lesematerial zu erhalten usw.

Der Mann ging in seinem Hungerstreik bis an die Grenze. Du weißt das Hungerstreiks die über die 40 Wochen hinausgehen Hirnschäigungen usw. verursachen können. Jetzt sind wieder eine Vielzahl von Menschen für Forderungen wie freies Lesematerial im Hungerstreik.

Die politische Gefangene Güleferit auch schon seit dem 6.April.

Wir bitte dich sehr um eine solidarische Stellungnahme. Und auch um eine baldige Antwort über deine Soliaktion für die Geflüchtete.

Solidarische Grüße

Verein für politische Flüchtlinge

Ingo

