Lieber… ,

Keine Frage: Die FIFA ist umgeben von Kontroversen, und die Fußball-WM 2022 ist der Hauptgrund dafür.
Vor fünf Jahren hat die FIFA inmitten von Vorwürfen im Zusammenhang mit Bestechung und Schmiergeldern beschlossen, die Fußball-WM 2022 an Katar zu vergeben, obwohl in einem Untersuchungsbericht von einem "hohen Risiko" in Katar ausgegangen wurde.

Angesichts der wachsenden weltweiten Besorgnis war die FIFA gezwungen, die WM 2022 vom Sommer in den Winter zu verlegen. 

Aber Katar hat noch größere Probleme: Arbeiter sind in dem Land gefangen und können nur mit Genehmigung ihres Arbeitgebers ausreisen, und viele von ihnen sind zu zwölft oder mehr in einem Raum untergebracht und verdienen nur ein paar Dollar pro Tag. Die in der Wüstenhitze auf unsicheren Baustellen schuftenden Arbeiter werden in der Tat wie moderne Sklaven behandelt. 

Bisher hat die FIFA nichts unternommen, obwohl mehr als 1000 Arbeiter ums Leben gekommen sind.
Jetzt haben wir jedoch unsere größte Chance, die FIFA vor einer Katastrophe in Katar zu bewahren. In nur wenigen Wochen wird sich FIFA-Präsident Sepp Blatter einer beispiellosen Wahl ausgesetzt sehen, bei der gleich drei Gegenkandidaten gegen ihn antreten: Luis Figo, Prinz Ali bin al-Hussein und Michael van Praag.

Wenn genügend von uns an die Kandidaten appellieren, Position zu beziehen, können wir Druck auf Sepp Blatter und seine Herausforderer ausüben, damit sie wirkliche Veränderungen unterstützen.
Hier klicken, um eine Mitteilung an die FIFA-Präsidentschaftskandidaten zu schicken.
Die Kandidaten sind gegenwärtig dabei, Kampagnenseiten im Internet einzurichten, PR-Firmen zu beauftragen und ihre Wahlprogramme aufzustellen. Wir müssen jetzt Druck auf die Kandidaten ausüben, damit Katar Eingang in ihr Wahlprogramm findet.
Wenn es uns gelingt, Katar zum zentralen Thema dieser Wahl zu machen, werden wir einen Sieg für die Arbeiter erringen.

Appelliere an die Kandidaten, Stellung zu beziehen. Es dauert nur 30 Sekunden.
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