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 Die Kurdin aus der Türkei Evin Timtik setzt seit 48 Tagen in Wien ihren Streik zur Aushändigung eines gültigen Reisedokuments fort. Seit 48 Tagen verteidigt sie auf der Straße, zuvor beim Bundesamt für Fremdenwesen und Asyl, und jetzt abwechselnd vor dem Parlament und vor dem Innenministerium ihr Recht auf einen gültigen Reisepass.

Evin Timtik lebt seit 6 Jahren in Österreich und hat seit 5 Jahren anerkanntes Asyl. Trotzdem haben die Behörden, genauer gesagt das Innenministerium unter der Leitung der derzeit schwer umstrittenen Ministerin Mikl-Leitner, aus nicht offengelegten Gründen ihr vor 7 Monaten die Ausstellung eines neuen Reisedokuments verweigert.

Seit 7 Monaten ist es Evin Timtik nicht erlaubt, das Land zu verlassen! 
Seit 7 Monaten wird Evin Timtik wie eine Kriminelle behandelt, ohne zu wissen, was der Grund für diese "außergewöhnliche" Maßnahme ist.

Da Evin Timtik politisches Asyl zusteht, weil sie in ihrer Heimat verfolgt wird, liegt es nahe, dass es sich hier um einen politisch motivierten Akt der Behörden handelt. Umso schlimmer, die Befürchtung, dass hier eine Zusammenarbeit der hiesigen Polizeibehörden mit dem türkischen Repressionsapparat vorliegt.

Gegen den Beschluss des Innenministeriums gibt es eine Beschwerde beim Verwaltungsgericht.

Auf den juristischen Kampf alleine will sich Evin Timtik nicht verlassen: Für ihre legitime Forderung geht sie auf die Straße - und zwar genau seit 48 Tagen

Ihr Widerstand mit Infotisch und Unterschriftensammlung findet täglich von 10:00-18:00 Uhr, am 8., 13.,14. und 15. Oktober 2015 vor dem Innenministerium (Minoritenplatz) und an den übrigen Tagen vor dem Parlament (Dr.Karl Renner Ring) statt.

Sie freut sich über Besuch, Gratiskopien und Verteilen ihrer Flugblätter, über Unterschriften und jegliche sonstige Unterstützung aller solidarischen Menschen...

Tel : (00 43) 681 106 362 51
E-mail : evin.asylstreik@gmail.com
Facebook: Evin Timtik
Bitte auch hier unterschreiben und LINK verbreiten

Petition Online: http://chn.ge/1Lwp3l
