Aufruf

Perspektive Rojava ruft gemeinsam mit dem Demokratisch Kurdisches Gesellschaftszentrum (DGKZ), dem ODAK-Kulturzentrum, dem Verein für politische Flüchtlinge und dem Verband der Studierenden aus Kurdistan (XYK) auf:

Zur Demonstration

„Unsere Solidarität gegen ihre Repression“

Samstag 30.7.2016, 15 Uhr am Stadthaus 1, Klemensstraße, Münster
Beinahe unbemerkt von der kritischen Öffentlichkeit – auch weiten Teilen der radikalen Linken – ist dieses Jahr in der BRD die Repressionswelle gegen migrantische Selbstorganisationen kurdischer und türkischer Linker auf einem neuen Höhepunkt angelangt. 

Unseren Beitrag dazu könnt ihr auf unserer Homepage lesen: (Bitte LINK einfügen, wenn es online steht)

Dagegen wollen wir gemeinsam mit den Freund*innen demonstrieren, die anlässlich der letzten Hetzjagd der Medien und der Repression, den Hausdurchsuchungen und Verhaftungen in Münster im Zusammenhang mit der Kampagne für ein Recht auf Stadt, ein autonomes Kulturzentrum und anderen linken Aktivitäten betroffen sind. (https://unseresolidaritaet.noblogs.org/)

Kommt alle und zeigt, dass wir uns das Gebahren der deutschen Repressionsorgane nicht weiter gefallen lassen wollen; nicht gegen deutsche, nicht gegen kurdische, nicht gegen türkische linke Selbstorganisation!

