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"Freiheit für Stephen Kaczynski" wurde gestern Donnerstag (13. August) bei einer Solidaritätsaktion in der Wiener Einkaufsstraße 'Mariahilfer Straße' gefordert.

Die ProtestteilnehmerInnen informierten über den erfolgreichen Hungerstreik von Stephen Kaczynski gegen Zensur und Isolationsmaßnahmen im Maltepe Gefängnis, über die Hintergründe seiner willkürlichen Verhaftung, sowie über die derzeitige Situation und die massiven Angriffe auf kurdische und revolutionäre demokratische Kräfte seitens der AKP-Regierung.
Es wurden Flyer und Postkarten verteilt, einige PassantInnen hielten an, um sich genauer zu informieren und bekundeten ihre Solidarität indem sie Postkarten mitnahmen, um sie an Stephen zu schicken.

Mehrere Infoblätter mit deutschen und englischen Artikeln über Stephen Kaczynski, sowie über die Angriffe und Massaker der AKP-Regierung in Silopi und in anderen kurdischen Städten. Gleichzeitig wurde über die Hinrichtung von Günay Özarslan in Istanbul und die mittlerweile alltäglich stattfindenden Massenverhaftungen in widerständigen Stadtvierteln von Istanbul berichtet.

Es wurde zum Abschluss in einer Rede auf englisch und deutsch noch betont, dass mittels der Verhaftung von Stephen Kaczynski versucht wird, die internationale Solidarität zu kriminalisieren. Ein Mitglied des Komitees für die Freilassung der 5 kubanischen politischen Gefangenen in den USA, die im Dezember 2014 nach einer erzielten Übereinkunft beider Länder in ihre Heimat zurückreisen konnten, erinnerte bei der Aktion auch daran, dass sich Stephen Kaczynski ebenso für die Freilassung der Cuban 5 einsetzte und sprach von einem Foto (s. Anhang), dass bei einer Kundgebung in Wien enstand und Stephen mit einem Bild des ehemaligen "Cuban5" Gefangenen Fernando Gonzales zeigt.

Schottischer Internationalist Stephen Kaczynski


bei einer Kundgebung für die Freilassung der "Cuban5" in Wien...​

Jetzt fordern wir Freiheit für "Stephen Kaczynski". 
Solidarität ist die stärkste aller Waffen... Nutzen wir sie!
Justizministerium der Türkei
Tel: 0090 312 417 77 70
Fax: 0090 312 419 33 70
E-Mail: info@adalet.gov.tr
Adresse: 06659 KIZILAY / ANKARA

Bitte unterschreibt auch die Petition:
http://chn.ge/1D0zCra
Briefe und Postkarten an Steve:

Stephen Kaczynski
Maltepe 3 Nolu L Tipi Hapishanesi
F6a-3
Istanbul
TÜRKEI
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