Gegen die Lobeshymnen auf die SPD

Selbst Angela Merkel lobt die SPD zu ihren angeblichen 150-jährige Bestehen

Zeig mir deine Freunde und ich sage dir wer du bist fällt mit dazu ein.

In diesem krassen Werbeartikel vom stern steht die  Partei  habe sich für Freiheit, Frieden, Demokratie und soziale Gerechtigkeit eingesetzt. Und Hitlers Ermächtigungsgesetz abgelehnt.

Letzteres hat dem Faschismus einen Dreck gescherrt. Da wäre antifaschistischer Widerstand zur rechten Zeit nun wirklich effektiver gewesen. Ihre Feigheit und ihr Sektierertum bezahlte die SPD mit dem Tod zahlreicher ihrer Genossen in den Konzentrationslagern.

Freiheit ist heute doch wirklich in erster Linie Handelfreiheit, Kapitalfreiheit auch wenn jetzt zaghafte Versuche unternommen werden den Finanzmarkt zu regulieren, entsteht dies ja nicht aus einem antikapitalistischen Bewusstsein. Sondern aus einem zutiefst kapitalistische. Man will das System erhalten in dem man sich gut eingerichtet und teils Speck angesetzt hat. Mit einer Freiheit für die Bevölkerung hat diese Freiheit nichts zu tun. Das ich noch solche Zeilen veröffentlichen darf, heißt Meinungsfreiheit. Aber es ist die Freiheit die der Narr am Hofe hatte. Man läßt uns unsere Meinungsfreiheit solange wir nicht wirklich etwas bewegen können.

Frieden das ist doch wohl der größte Witz. SPD und Grüne sind Verantwortlich für den ersten Angriffskrieg auf das ehm. Jugoslawien. Mit der Begründung einen neuen Faschismus verhindern zu müssen hat man die ganze Region zugrunde gerichte. Diese "Vernichtung" ist noch heute vorhanden.

Demokratie klar solange sie nicht praktisch wird in den Betrieben, durch Bürgerinitiativen usw.

Ansonsten vielleicht einfach die beiden ersten Punkte noch einmal lesen.

Die SPD schaffte die Durchsetzung des Frauenwahlrechts auch sehr witzig. Haben  nicht Frauen wie Rosa Luxemburg auch im Kampf gegen die eigene Partei das Frauenwahlrecht erkämpft. Und was erkämpfte die SPD eigentlich in den letzten Jahren auch auf Bezug zu den Frauen. Etwa gleicher Lohn für gleiche Arbeit.

Ich glaube nicht.

Schöne Grüsse
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