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Merhaba 2015, 

dies ist ein Gruß an alle freien Gefangenen*, die in den Gefängnissen der Türkei und Europas Widerstand leisten.

Ich grüße alle Völker, die in allen Winkeln dieser Erde gegen Besatzungen und Repression Widerstand leisten und einen Krieg gegen Imperialismus und Faschismus führen.

Dies ist ein Gruß an alle, die sich mit uns – den Gefangenen – solidarisieren.

Mit dem Enthusiasmus, immer voller Hoffnung zu sein und stetig voranzuschreiten, begeben wir uns wieder in ein neues Jahr.

Ich bin voller Hoffnung, weil die Völker es immer geschafft haben, repressive Gesetze, Isolation und Faschismus zu besiegen.

Ich bin voller Hoffnung, weil die Geschichte immer die Siege der kämpfenden Volker geschrieben hat.

Die Geschichte hat uns gelehrt, dass ein mit grenzenloser Aufopferung geschliffener, eiserner Willen und die organisierte Macht des Volkes der Schlüssel zum Sieg sind.

Es ist die Macht des Volkes, die den erstarkenden Rassismus in Europa aufhalten, die in der Türkei die repressiven Gesetze der AKP** ins Leere laufen lassen und die die Besatzung und die imperialistischen Kriege im gesamten Nahen Osten und in Kobane beenden wird.

So, wie sich Faschisten, Rassisten, von den USA aufgezogene Banden wie ISIS oder Imperialisten gegen die Völker organisieren und kämpfen, so haben auch die Völker der Erde ein Recht darauf, sich zu organisieren, ihre Kräfte zu vereinen und zu kämpfen.

Kein repressives Gesetz kann dieses Recht beseitigen.

Keine Besatzung und kein Massaker kann gegen die Macht des Volkes wirkungsvoll und beständig sein.

Vorausgesetzt, dass wir mit größerer Moral und Glauben, mit größerem Selbstvertrauen voranschreiten.

Auch 2015 werden es die Völker sein, die – dem US-Imperialismus zum Trotz – im Irak, in Syrien und im Nahen Osten siegen werden.

Der AKP-Regierung zum Trotz werden die Völker Türkei ihren Siegen neue Siege hinzufügen.

Der ISIS zum Trotz wird Kobane durch Widerstand und Kampf befreit werden.

Der Ungerechtigkeit zum Trotz werden die Mörder von Berkin Elvan und die Mörder der Gefallenen von Gezi nicht davor entkommen, dafür zu bezahlen.

Die Paragraphen 129a/b werden gegen die freien Gefangenen nicht wirksam sein.

Die Völker Europas werden fremdenfeindliche und rassistische Organisierungen wie die Pegida ins Leere laufen lassen und dem Faschismus kein Durchkommen lassen.

Und mit diesem Glauben, dieser Hoffnung und meiner Sehnsucht nach Freiheit wünsche ich euch ein frohes, neues Jahr und sende euch meine Liebe und meine Grüße.
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