Hallo ,

I habe einen dreitägigen Hungerstreik (18.20. Juli) in Solidarität mit den griechischen Gefangenen gemacht. Isolation ist Folter. Ich selber bin in einer Isolationszelle seit 2 Jahren und 3 Monaten. Ich verstehe sehr gut die Situation der griech. Gefangenen. Ich war auch in griechischem Knast. Ich kenne die Bedingungen der griech. Gefangenen.

Du kennst die F-Typ Gefängnisse in der Türkei. 7-jähriges Todesfasten gegen Isolationszellen in der Türkei, gegen die F-Typ Gefängnisse. 122 Menschen sind gestorben im Widerstand gegen die F-Typ Gefängnisse.

Ich möchte kein neues Massaker irgendwo auf dieser Welt. Aber, Imperialismus & Faschismus wollen immer neue Massaker auf der Welt. Die Isolation ist eine kapitalistische Politik. Es steht nicht nur im Zusammenhang mit den Gefängnissen. Es entzieht einem das Gehirn. 7 Jahre

Todesfasten hat der ganzen Welt gezeigt, dass dies unmöglich ist. Jeder sollte Widerstand gegen die Isolation zeigen. Jeder kann es tun. Es ist möglich!

Dann noch eine andere Entwicklung. Mörder Israel hat Gaza bebommt. Ein Massaker in Palästina!

19.07.14: Israel tötete 260 Menschen

20.07.14: mehr als 350

30.000 Menschen sind in UN-Schulen. Sie warte auf Hilfe. Israel tötet Kinder und Frauen, Zivilisten. 

Muhammed Ramiz Bkir - 9 Jahre alt

Ahid Bekir - 10 Jahre alt

Zekariya Bekir - 10 Jahre alt

Ismaiz Muhammed Bekir - 11 Jahre alt 

Alle sind Brüder einer Familie. 

Die Kinder haben in der Nähe des Meeres gespielt. Israelische Soldaten bombten 2-mal. Die erste Bombe kam, als die Kinder lebten. Die zweite kam nur 30 Sekunden später, als die Kinder schon rannten. Israel tötete sie. Israel tötete viele Kinder. Ich protestiere gegen den Mörder Israel. Mein Herz schlägt für Palästina. 

Wieso sind alle politische Gefangenen in Isolationszellen?

Das kapitalistische System möchte, dass wir nicht über andere Menschen nachdenken, dass wir die Schmerzen anderer Menschen nicht spüren.

Doch wir (ich bin) sind Menschen. Wir haben ein Herz und ein Gehirn. Wir fühlen, denken und können sehen. Isolationszellen können das nicht verhindern.

Grüße - Gülaferit Ünsal
