Hey ihr Lieben,

wir organisieren gerade ein Streitgespräch zwischen verschiedenen antirassitischen Gruppen/ Gruppen, die zum Thema Flucht und Asyl in Münster arbeiten in der Baracke. Es wäre super cool, wenn eine Person von euch an dem Termin Zeit hätte und sich vorstellen könnte mit anderen Menschen zu diskutieren und zu streiten :). Mit Sicherheit auch voll die gute Vorbereitung für die Strategiekonferenz! ;)

Hier der Einladungstext:

Einladung zum Streitgespräch in der Baracke im Rahmen der politischen O-Woche 2016.
In welcher Form ist eure Gruppe in Münster aktiv? Mit wem arbeitet ihr zusammen und was sind die Ziele, die ihr als Gruppe verfolgt?
Was ist die Position eurer Gruppe zu Abschiebungen und welche Mittel sind notwendig/legitim, um dagegen vorzugehen?
Ein Bleiberecht für alle, Einzelfallentscheidungen oder Einwanderungsgesetz? Welche Forderungen habt ihr als Gruppe zum Thema Bleiberecht?
Wenn Recht zu Unrecht wird, wird Widerstand zur Pflicht? Was ist die Position eurer Gruppe zu zivilem Ungehorsam und außerparlamentarischer Politik?

Über diese und mehr Themen möchten wir mit euch im Rahmen der politischen O-Woche 2016 ins Gespräch kommen. Die politische O-Woche soll Menschen, die frisch nach Münster gezogen sind die Möglichkeit geben ein Spektrum an (progressiven) politischen Gruppen und deren Perspektiven kennenzulernen. Wir würden gerne mit euch über die Themen Flucht und Asyl, Antirassismus und politischer Intervention diskutieren, um auch innerhalb linker Gruppen darüber öffentlich zu streiten und verschiedene (mehr und weniger radikale) Positionen und Meinungen vorbringen zu können.
Das Streitgespräch wird am 16.11.2016 ab 19:00 in der Baracke stattfinden. Es wäre schön, wenn eine Person aus eurer Gruppe Lust hätte daran teilzunehmen und sich bis zum 20.10. bei uns zurückmeldet.
Wenn ihr noch weitere Themen und Fragen habt, über die ihr gerne diskutieren wollt oder euch noch unsicher seid, ob ihr teilnehmen wollt, dann schreibt uns doch einfach eine Mail! Auch wenn ihr als Gruppe keine gemeinsame Meinung habt, aber Lust habt als Einzelperson genau diese Diversität eurer Gruppe zu vertreten, dann ist das auch voll gut!

Liebe Grüße,
die Antira AG der politischen O-Woche

Wäre nice, wenn ihr das beim nächsten Plenum besprechen könntet oder
wenn bereits jetzt eine Person (unter Vorbehalt des Plenumsbeschlusses)
sagen könnte, dass sie Interesse hätte.

Liebst und bis nächste Woche Donnerstag (oder? :D)!
Mai
