Info der Flüchtlingshilfe Münster Ost:


"Der OB steht erstmals persönlich zum Gespräch zur Verfügung

Informationsveranstaltung zur Flüchtlingssituation im Stadtbezirk Münster-Mitte

Sehr geehrte Damen und Herren,
die Stadt Münster hat im Jahr 2015 fast 3.000 Menschen aus Kriegs- und Krisengebieten neu aufgenommen. In hohem Tempo mussten zusätzliche Unterbringungsmöglichkeiten geschaffen werden. So wurden in der Innenstadt zum Beispiel das ehemalige Finanzamt an der Münzstraße oder das Hauptzollamt an der Sonnenstraße zu Flüchtlingseinrichtungen umgestaltet. Fast 1.200 Plätze stehen derzeit an 20 Standorten im Stadtbezirk Mitte zur Aufnahme von Flüchtlingen zur Verfügung, weitere 450 Plätze werden voraussichtlich noch im Laufe des Jahres hinzukommen.
Sehr viele Bürgerinnen und Bürger engagieren sich ehrenamtlich, um die Zufluchtsuchenden willkommen zu heißen und sie in ihrem neuen Alltag zu unterstützen. Gleichzeitig bestehen aber auch Sorgen und Ängste in der Bevölkerung. 
Wie wird sich der Zuzug von Flüchtlingen auf den Stadtteil, die Kindertageseinrichtungen und die Schulen auswirken?
Diese und weitere Fragen stehen im Mittelpunkt eines Informationsabends am Mittwoch, den 20. April 2016 um 18:30 Uhr
in der Aula des Gymnasiums Paulinum, Am Stadtgraben 30, 48143 Münster zu dem ich alle interessierten Bürgerinnen und Bürger herzlich einlade. Gemeinsam mit Herrn Bezirksbürgermeister Fischer-Baumeister, Vertreterinnen und Vertretern der Stadtverwaltung, der Polizei und weiteren Kooperationspartnern werde ich für Ihre Fragen und Anregungen rund um die Flüchtlingssituation zur Verfügung stehen.

Mit freundlichen Grüßen
Markus Lewe
Oberbürgermeister"
