[S] Kleiner Soligruß an Gülaferit & an Sonnur




Als solidarische Geste haben wir ein Solitransparent an einer stark befahrenen Straße aufgehängt, um auf den Hungerstreik von Gülaferit Ünsal aufmerksam zu machen. Darüber hinaus statteten wir dem Knast in Schwäbisch Gmünd einen kleinen Besuch ab und zündeten Feuerwerkskörper, um Sonnur Demiray, die aus Solidarität ebenfalls in den Hungerstreik getreten ist, ebenfalls solidarisch zu grüßen.

Zum Hintergrund:

Gülaferit ist seit dem 06. April im Hungerstreik, um gegen die Schikanen und Provokationen, denen sie im Knast ausgesetzt ist, zu protestieren und zu erreichen, dass ihr ihre Post, Zeitungen und Magazine unzensiert weitergegeben wird. Mitte April traten einige Gefangene aus Solidarität zu ihr in den Hungerstreik, darunter einige Gefangene, die ebenfalss mit Hilfe des §129b verurteilt wurden oder angeklagt sind: Ahmet Düzgün Yüksel, Özkan Güzel, Yusuf Tas, Özgür Aslan, Muzaffer Dogan und Sonnur Demiray.
Gülaferit (sowie die anderen genannten Gefangenen) wurde wegen Mitgliedschaft in der DHKP-C (Revolutionäre Volksbefreiungspartei-Front) mit Hilfe des §129b verurteilt. Gülaferit wurde aus Griechenland nach Deutschland ausgeliefert und zu 6 ½ Jahren Haft verurteilt. (?) Sie ist seit 2011 weggesperrt.


Unterstützt ihren Hungerstreik! Schreibt ihr:


Gülaferit Ünsal
JVA für Frauen
Arkonastr. 56
13189 Berlin
www.political-prisoners.net
