Liebe Freundin, Lieber Freund ,Liebe Leute
Verschiedene politische Gruppen, Vereine und Parteien wie das Aktionsbündnis gegen den Krieg – Münster, Friedensmahnwache – Münster, Montagskundgebung – Münster, der Verein für politische Flüchtlinge, ICOR und MLPD haben nach einem gemeinsam durchgeführten Antikriegstag am 1. September sich dazu entschlossen, einmal im Monat vor dem Stadthaus I an Klemmenstraße 10 einen gemeinsamen Widerstandstag durchzuführen. Jeweils der erste Montag im Monat ist dafür festgelegt worden.  
Unsere Solidarität ist nötig und gefordert!
Diesen ersten gemeinsamen monatlichen Widerstandstag wollen wir dazu nutzen, uns mit dem mutigen Widerstand der Menschen in Nordsyrien (Kobanê und Rojava) zu solidarisieren. Hierzu rufen u. a. auch kurdische Organisationen in Münster (auch per Presseerklärung) auf. Es werden ca. 200 Teilnehmer und eine Reihe Spontanredner erwartet. Auch wird es wieder ein offenes Mikrophon geben. 
Während die Erdogan-Regierung aufgrund der Proteste und internationalen Verurteilung der faschistischen IS erklärt, sie würde diese ebenfalls bekämpfen, griffen türkisches Militär und Polizeikräfte in den letzten Tagen mit Wasserkanonen und Tränengas die Menschen im Grenzgebiet an und führten Festnahmen unter der kurdischen Bevölkerung durch. Zugleich verstärkt sich international die Solidarität.
An der Grenze der Türkei zu Kobanê haben sich Tausende Solidaritätswachen aufgestellt, um zu verhindern, dass seitens des türkischen Staates die Unterstützung der IS fortgesetzt wird. Sie durchbrachen die Grenzbarrieren und gingen nach Kobanê, wo sie gemeinsam mit der Bevölkerung in Kobanê demonstrierten. Ahmet Türk, Bürgermeister der kurdischen Stadt Mardin in Nordkurdistan (Türkei), erklärte vor Ort: „Wir befinden uns in einer Periode, in der die Herzen der Völker in Rojava und in Nordkurdistan gemeinsam als ein Herz schlagen. … Ich gratuliere der Bevölkerung aus Nordkurdistan, die hier seit Tagen Widerstand leistet und die künstlichen Grenzen beseitigt hat.“
„Solidarität mit dem mutigen Kampf der Menschen in Kobanê (Nordsyrien)“ 
Mo., 6.10.2014 von 18:00 bis 20:30 Uhr
vor dem Stadthaus I Klemensstraße 10 
Herzlichen Gruß - Jürgen 
