Moin moin

 liebe FreundInnen und GenossInnen,

erstmal ganz liebe Grüsse von allen FreundInnen hier an euch in Europa, wir hoffen euch allen geht’s gut und eure Arbeiten laufen erfolgreich.

Wir sind stolz euch die neue offizielle YPG International Homepage präsentieren zu können und hoffen auf eure Solidarität.

https://ypginternational.blackblogs.org/
YPG International ist der neue Weg nach Rojava zur YPG und versucht daneben verlässliche Informationen direkt aus Rojava erstmal auf Englisch, später auch auf anderen europäischen Sprachen zugänglich zu machen.

Natürlich steht dieses Projekt noch am Anfang und unsere Ressourcen sind auch recht knapp, insofern sind wir auch etwas auf eure Hilfe angewiesen. Besonders was das Verbreiten der Homepage/Homepage-Gestaltung/Grafikarbeit angeht brauchen wir gerade eure Skills und Motivation und ein paar gute Griffe in die Propagandatrommel.

Falls sich ein paar Photoshop-begabte Menschen unter euch angesprochen fühlen wurden wir uns uber Arbeiten in verschiedenen Sprachen (aber hauptsachlich Englisch) zu den Themen YPG/YPJ/YPG International/Internationale Sehids sehr freuen. Besonders nützlich ware ein gutes Logo Design für das Projekt YPG International.

Falls ihr Fragen habt schreibt uns doch ne verschlüsselte Mail, wir hoffen auf euer Interesse.

Revolutionäre Grüsse

YPG International
08.07.2016
