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NO PASARAN!

Hände weg von Yusuf Taş!

Wird im deutschen Justizvollzugskrankenhaus Asperg  gerade ein Verbrechen vorbereitet?

 Die Gefängnisverwaltung Heimsheim droht einem Insassen mit einem rechtlich und ethisch unzulässigen und verächtlichen Mittel Schaden zuzufügen, indem sie den politischen Gefangenen Yusuf Taş am 34. Tag seines Hungerstreiks gegen die Einschränkung seiner Rechte in das Justizvollzugskrankenhaus Asperg verschleppt hat und ihn mit einer Zwangsernährung bedroht.

Zuerst wurde der Hungerstreik von Yusuf Taş, eines linksgerichteten Oppositionellen des türkischen Regimes geleugnet, nun soll "interveniert" werden..?

Yusuf Taş führt seit 34 Tagen einen Hungerstreik durch, weil ihm das Recht entzogen wird, in seiner Muttersprache Briefe zu schreiben. Nicht, dass er nicht deutsch kann, aber er darf schließlich Verwandte und Freunde haben, die der deutschen Sprache nicht mächtig sind!

Yusuf Taş wurde ausschließlich wegen seiner politischen Aktivitäten und Meinung die sich gegen das AKP Regime richten, in Deutschland verhaftet und angeklagt..

Anzuklagen ist das Bündnis mit dem Faschismus, der nicht seit heute in der Türkei an der Macht steht und Terror an seiner Bevölkerung übt... Die militärische Stärkung eines solchen Staates, der mit Gewalt gegen die eigene Bevölkerung und gegen sein Nachbarland vorgeht, hat nichts mit demokratischen Werten zu tun.

Freiheit für alle politischen und 129b-Gefangenen, die fast ausschließlich  oppositionelle türkische und kurdische Aktivisten aus der Türkei sind.. 

Die Forderung von  Yusuf Taş muss anerkannt werden! Zwangsernährung ist ein Verbrechen!
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