OPEN-AIR KONZERT VON GRUP YORUM IN NIEDERÖSTERREICH (NEUNKIRCHEN) AM SONNTAG, DEN 21.06.2015
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Die Band Grup Yorum tritt diesmal vollzählig am 21. Juni 2015 beim 2. Multi-Kulti Sommerfest der Anatolischen Föderation in Neunkirchen (Niederösterreich) auf. 
Bitte diese Info weiter verbreiten und nicht verpassen! 
Euch erwarten köstliche Speisen, gemeinsamer Halay zu tollster Musik und ein reichhaltiges Kinder-Programm - das alles bei freiem Eintritt!
Soviel Spaß kann internationale Solidarität machen...
Grup Yorum feiert dieses Jahr ihr 30-jähriges Bestehen. 
Und je mehr Leute das Konzert besuchen, umso stärker ist auch die Antwort auf die Repression der Machthabenden gegenüber der Band in der Türkei und anderswo.! Bis zum Sonntag, den 21. Juni 2015.....

***

GRUP YORUM AM 20. JUNI 2015 IN BERLIN, BRANDENBURGER TOR -
Europa.Anders.Machen. Flüchtlinge willkommen!
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In Europa hat man heute allen Grund, entsetzt zu sein. Die demokratischen und sozialen Versprechen der Europäischen Union verkommen zu einer Farce. Angesichts des Massensterbens im Mittelmeer und des brutalen Kürzungszwangs im europäischen Süden ist die Schmerzgrenze längst überschritten.
Wir wollen darum ein starkes Signal gegen Rassismus und Menschenfeindlichkeit und für einen
grundsätzlichen Wandel in der Flüchtlingspolitik der Bundesregierung und der Europäischen Union setzen.
Am 20. Juni, dem internationalen Weltflüchtlingstag und dem Beginn der weltweiten Griechenland-Solidaritätswoche, wollen wir daher öffentlich auf den Straßen Berlins ausrufen:
Diese EU agiert nicht in unserem Namen!
 

Dabei haben zahlreiche Künstler_innen wie Antinati

 HYPERLINK "https://3c.gmx.net/mail/client/dereferrer?redirectUrl=https%3A%2F%2Fwww.facebook.com%2Fantinationalembassy" \t "_blank" onal 

 HYPERLINK "https://3c.gmx.net/mail/client/dereferrer?redirectUrl=https%3A%2F%2Fwww.facebook.com%2Fantinationalembassy" \t "_blank" Embassy, Mono & Nikitamann, Amewu, Grup Yorum, Spoke P Kaye, Carmel Zoum und weitere ihre Teilnahme angekündigt und werden den massenhaften Protest in ein kraftvolles Konzert verwandeln.

Untermauert von Redebeiträgen (u.a. redet Gregor Gysi) und Vorträgen verschiedener antirassistischer Initiativen und diverser Kulturschaffender, werden wir klar machen, dass eine weitere Verschärfung des Aufenthaltsrechts nicht hingenommen wird.

 

· Demonstration »Europa. Anders. Machen.«
Start 13 Uhr Oranienplatz.
· Kundgebung und Konzert zum Weltflüchtlingstag (20.06.2015)
am Brandenburger Tor von 16 bis 22 Uhr.
***

GRUP YORUM FEIERT 30-JÄHRIGES JUBILÄUM - 
PRESSETEXT VON GRUP YORUM ZU IHREN GROSSKONZERTEN IN GANZ ANATOLIEN:
***
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Grup Yorum ist 30 Jahre geworden!
Ein Abenteuer, das von 1985 bis zur Gegenwart reicht. In diesen 30 langen Jahren fand sich das Leben der Menschen, ihr Leid, ihre Freuden und Emotionen in den Noten und Liedern von Grup Yorum wieder. Während der gesamten Reise, die mit dem Verständnis Kunst an der Seite der Bevölkerung zu machen angetreten wurde, sind zu keinem Zeitpunkt Kompromisse eingegangen worden, das selbe Verständnis ist nach 30 Jahren noch genauso frisch und lebendig...

Grup Yorum feiert dieses Jahr ihr 30- jähriges Jubiläum...
Die revolutionäre und sozialistische Ideologie der Band und ihre Haltung gegenüber der Ungerechtigkeit des Kapitalismus hat vom ersten Tag an die Repression und Gewalt der Regierung auf sich gezogen.

Es wurde alles versucht, um sie zum Schweigen zu bringen und zu beseitigenn. Doch Grup Yorum wurde mit jedem Angriff stärker. Verbote, Verhaftungen und Zensur haben lediglich dazu geführt, dass sie von der Bevölkerung noch fester ins Herz geschlossen und beschützt wurde. Ein Meer von Menschen hat Grup Yorum in die Arme geschlossen, beschützt und bis zur Gegenwart gebracht. Alle Versuche, sie zu vernichten sind fehlgeschlagen und nicht nur das, sie geben mittlerweile so gut besuchte Konzerte wie keine andere Band oder KünstlerInnen in ihrem Land (Türkei). Ihre Konzerte begannen Hunderttausende Menschen anzuziehen.

Ihr 25-jahriges Jubiläum feierte die Band 2010 im Istanbuler Inönü Stadion. Es war das grandioseste Konzert mit Ticket-Verkauf, das die Türkei je gesehen hat. 55.000 ZuschauerInnen kamen zum Konzert, es war sozusagen ein Rekord...

Grup Yorum gab in den darauffolgenden 5 Jahren nach dem Inönü Konzert noch viel größere Konzerte. In Istanbul Bakirköy nahmen an den Konzerten „für eine unabhängige Türkei“ Hunderttausende Menschen teil. Im Jahr 2014 kamen sogar mehr als eine Million Menschen bei dem Konzert zusammen.

Die AKP-Regierung hat in diesem Jahr einen erbitterlichen Kampf gegen Yorum angefechtet, um diese Stimme, die von Tag zu Tag lauter wird zum Schweigen zu bringen. Zuerst wurde das Konzert „für eine unabhängige Türkei“ mit dem Vorwand der „Sicherheit“ verboten. Nachdem auch alle Anträge für Stadienkonzerte abgelehnt wurden, hat sich die Band entschlossen, ihr Jubiläum auf öffentlichen Plätzen zu feiern und kostenlose „Volkskonzerte“ abzuhalten...

Grup Yorum bereitet sich darauf vor, in 5 verschiedenen Regionen der Türkei ihr 30-jähriges Jubilaum mit Hunderttausenden Menschen zu feiern...

Das erste Jubilaumskonzert findet am Samstag, den 13. Juni in ADANA-auf dem UGUR MUMCU-PLATZ statt.
In Adana, Mersin, Tarsus, Kazanli, Antakya, Iskenderun, Samandag, Antep......entlang des Mittelmeers werden Zehntausende Menschen zur 30. Jahresfeier beim MITTELMEER-KONZERT zusammenkommen..

Ein weiteres 30.Jahreskonzert wird am Samstag, den 20. Juni in IZMIR- auf dem GÜNDOGDU-PLATZ stattfinden. Neben sämtlichen Provinzen von Izmir werden unter anderen aus Usak, Manisa, Aydin, Denizli, Mugla, Balikesir und Antalya, also aus der gesamten Ägäis Hundertausende Menschen zum 30. Jubiläum beim ÄGÄISCHEN KONZERT zusammenkommen.

Istanbul wird am Sonntag, den 28. Juni Veranstaltungsort des 30-jährigen Jubiläumskonzerts sein... Auf dem öffentlichen Marktplatz in Bakirköy werden sich Menschen von Tekirdag bis Edirne, von Canakkale bis Bursa und von Kocaeli bis Kirklareli, also aus der gesamten Region Marmaris versammeln.

Am Samstag, den 4. Juli wird ein weiteres Konzert zum 30-jährigen Jubiläum AUF DEM SIHHIYE PLATZ IN ANKARA stattfinden. Es werden sich Menschen aus Eskisehir, Afyon, Kayseri, Corum, Samsun, Amasya... also aus Zentralanatolien und der Schwarzmeerregion bei diesem ZENTRALANATOLISCHEN KONZERT ZUM 30. JUBILÄUM zusammenfinden...

Wir planen außerdem ein Konzert in Elazig, welches die gesamte Region von Diyarbakir bis Dersim, von Van bis Malatya umschließen soll. Wir werden weitere Details zu diesem Konzert veröffentlichen, sobald die genauen Daten feststehen...

Grup Yorum bereitet sich auf einzigartige Konzerte für die gesamte Bevölkerung in der Türkei vor – vom östlichsten Teil des Landes bis zum westlichsten, vom nördlichsten Teil bis zum südlichsten Teil des Landes.

Das Konzert wird von einem Symphonie-Orchester begleitet und neben Tanz und Theater werden auch GastkünstlerInnen auftreten... Außerdem werden die „Anatolischen Volkschöre von Grup Yorum“ aus 11 verschiedenen Städten auf der Bühne Platz nehmen.

Die Menschen in der Türkei werden wie ein Strom zum 30-jährigen Jahreskonzert fließen. Das Jahr 2015 wird das Jahr von Grup Yorum sein und mit ihren 30-jährigen Jubiläums-Konzerten, die in die Geschichte des Landes eingehen werden, wird es auch ein Jahr voller Hoffnung sein...
Die „Volks-Konzerte“ sind kostenlos und wir laden all unsere Menschen ein, die sich gegen Faschismus und Degeneration stellen und für ein unabhängiges, gleichberechtigtes und freies Land eintreten.

