Podiumsdiskussion mit dem Außenminister von Kobanê. Donnerstag | 14.Mai | 18 Uhr | Liberalistischen Zentrums in der Düsteren Straße 20 –Göttingen stattfinden.

Gesendet: Dienstag, 12. Mai 2015 um 01:07 Uhr
Von: "YXK Göttingen" <goettingen@yxkonline.de>
An: undisclosed-recipients:;
Betreff: Podiumsdiskussion mit dem Außenminister von Kobanê. Donnerstag | 14.Mai | 18 Uhr | Literarisches Zentrum | Düstere Straße 20

  

Liebe Freundinnen und Freunde,
liebe Medienvertreterinnen und Medienvertreter,
liebe Göttingerinnen und Göttinger,
als Kobanê im September letzten Jahres vom IS angegriffen wurde, gingen wir aus Solidarität mit den widerstandleistenden Menschen in Kobanê, hier in Göttingen zu hunderten auf die Straße, weil wir nicht wollten, dass Kobanê und die dort lebenden Menschen das selbe Schicksal erleiden müssen wie die Menschen in Shengal. Damit Kobanê und all die Menschen,welche von dem Islamischen Staat bedroht waren und immer noch sind, gehört werden, wurden in Göttingen Parteibüros besetzt, es wurde demonstriert, tagelang gecampt und Veranstaltungen durchgeführt. Voller Freude können wir heute sagen, dass die Seltsverteidigungseinheiten der YPG und die Frauverteidigungseinheiten der YPJ Kobanê befreit haben!

Kobanê ist zwar frei, aber ein Trümmerfeld. Der Häuserkampf hat seine Spuren hinterlassen, weite Teile der Stadt sind zerstört. Kobanê steht nun vor dem Wiederaufbau, aber ohne Unterstützung ist dies nicht möglich. Deshalb sind wir gefragt.

Nun freuen wir uns euch mitteilen zu können, dass der Außenminister aus dem selbstverwalteten Kanton Kobanê, am Donnerstag den 14. Mai, nach Göttingen kommen wird.

Geplant ist eine öffentliche Veranstaltung, welche um 18 Uhr beginnen wird. Vorher ab 12 Uhr besteht für MedienvertreterInnen die Möglichkeit Gespräche mit dem Außenminister zu führen. Die Veranstaltung wird in den Räumen des Liberalistischen Zentrums in der Düsteren Straße 20 stattfinden.

Wir freuen uns auf Ihre Teilnahme und würden eine Weiterleitung dieser E-Mail sehr Begrüßen.
