
PM: Professoren-Hetze gegen Flüchtlinge unerträglich

Mit deutlicher Kritik reagiert der sozialistische Studierendenverband "Die Linke.SDS" auf die Äußerungen des Münsteraner Wirtschaftsprofessors Ulrich van Suntum, welcher bei Twitter muslimische Flüchtlinge pauschal unter Terrorverdacht stellt und auch sonst keinen Hehl aus seinem Hass gegenüber Muslimen macht. 

Hierzu erklärt Die Linke.SDS Münster: 

"Wir verurteilen die Aussagen von Herrn van Suntum und fordern das Rektorat auf, sich von ihrem Professor zu distanzieren. Wer eine Verbindungslinie von den Pariser Anschlägen zur derzeitigen Flüchtlingsdebatte zieht, der verletzt nicht nur seinen wissenschaftlichen Lehrauftrag, sondern stellt Muslime pauschal in die Terror-Ecke und schürt damit weiter den anti-muslimischen Rassismus in der Gesellschaft. Dabei sind es die Flüchtlinge, welche vor dem IS-Terror und den Folgen westlicher Kriegspolitik und Waffenexporten fliehen. Der NRW-Landesvorsitzende des AfD-Ablegers ALFA knüpft mit seinen Äußerungen an dunkle Kapitel der deutschen Professorengeschichte an: Nicht wenige Professoren verschafften den deutschnationalen Hetzern zu deutschen Kolonialzeiten mit platten Stammtischparolen vom 'zivilisierten Westen' und der 'barbarischen Fremde' eine wissenschaftliche Legitimation. 

Da Ulrich van Suntum zugleich Botschafter der neoliberalen PR-Organisation "Initiative Neue Soziale Marktwirtschaft" ist, liegt der Verdacht nahe, dass der Wirtschaftsprofessor mit seinen Äußerungen von den sozialen Problemen im Land ablenken will. Statt über die Folgen von Bankenrettungen und Steuerflucht zu reden, werden nun Flüchtlinge und Muslime zu Sündenböcken gemacht.“
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