[Muenster-alternativ] Rettet das Selbstverwaltete Zentrum
Vielleicht hat der eine oder die andere es schon mitbekommen. Das Selbstverwaltete Zentrum in Münster (ehemals Don Quijote und Krachtz) braucht dringend Geld um weiterhin bestehen zu können. Trotz  regelmäßiger Spenden und der bereits bestehenden Daueraufträge reicht das Geld gerade vorne und hinten nicht, um die monatlich anfallende Miete und alle Nebenkosten zu decken.

D.h. konkret, dass wenn sich an der derzeitigen finanziellen Lage nicht ganz bald etwas ändert, das Selbstverwaltete Zentrum, als letztes verbliebenes linkes Zentrum in Münster, bald verschwinden könnte. 
Einmalspenden helfen natürlich kurzfristig weiter, führen allerdings zu keiner dauerhaften Lösung des Finanzproblems.

Deshalb wurde bereits vor einigen Wochen die Spendenkampagne „100 x 10 Euro“ gestartet. Mit Hilfe von Daueraufträgen, die eine regelmäßige und sichere Einnahmequelle darstellen, könnte ein wesentlicher Anteil der Miete und der Nebenkosten gedeckt werden. Um das Projekt dauerhaft finanziell tragen zu können und auszubauen, werden mindestens 100 Menschen, die 10 Euro im Monat spenden, benötigt. Natürlich sind auch weiterhin einmalige, kleinere oder größere Spenden willkommen.
Wenn ihr euch beteiligen wollt, könnt ihr entweder das Formular, das ihr auf der Kampagnenseite findet, ausfüllen und an das Zentrum schicken oder bei eurer Bank einen Dauerauftrag einrichten. Der Spendenbeitrag wird immer am 05. des Monats abgebucht.

Wenn ihr zum ersten Mal einen regelmäßigen Auftrag von mindestens 10 Euro pro Monat einrichtet, kriegt ihr als kleines Dankeschön ein T-shirt.

Daueraufträge an:
Kontoinhaber: Umweltzentrum e.V.
IBAN: DE36 4306 0967 4014 7904 00
BIC: GENODEM1GLS

Weitere Infos, ein Bild vom T-Shirt, Kontakt und die Kampagnenflyer findet ihr unter:
http://zentrum.blogsport.eu/spenden/

Wie schon beschrieben: es ist wirklich verdammt dringend.
Helft dabei alternative und autonome Kultur und Politik in Münster zu 
sichern!
