Sofortige Freilassung für Francisco Toloza!!!
 
Am 4 Januar 2014  wurde der Aktivist und Universitsprofessor, unser Genosse Francisco Toloza im Auftrag der kolumbianischen Regierung inhaftiert, als er mit FreundInnen und Familie zusammen die Neujahrsfeiertage in Cúcuta(Nordosten Kolumbiens) verbrachte. Francisco Toloza lehrt an der Universidad Nacional, ist Verantwortlicher für den Ausschuss für internationale Beziehungen, der linken Bewegung Marcha Patriotica, und ist ein bekannter politischer Analyst. 
 
Das kolumbianische Regime nahm ihn unter dem Vorwandt der „schweren Rebellion“ fest, einem typischen Konstrukt der kolumbianischen Justiz gegenüber linker Opposition.  
In diesem Zusammenhang möchten wir auch darauf aufmerksam machen, dass im Rahmen der Repression gegen unsere Bewegung, allein im Jahr 2013 in Kolumbien 25 Mitglieder der Marcha Patriotica  ermordet worden sind und die Vertreter der Junta Patriotica Nacional Huber Ballesteros(Mitglied des Lenkungsausschusses der größten Gewerkschaftsföderation in Kolumbien)und Wilmar Madroñero Vertreter der Federación Sindical Unitaria Agropecuaria Fensuagro(Gewerkschaftsföderation für Landwirtschaft)auf der Basis von juristischen Konstrukten verhaftet worden sind.
 
Diese Festnahmen und Ermordungen sollten der  internationalen Gemeinschaft deutlich zeigen, dass es in Kolumbien eine  systematische Verfolgung gegen unsere politische und soziale Bewegung gibt.
Aus diesem Grund fordern wir die kolumbianische Regierung von Juan Manuel Santos dazu auf,  seine Maschinerie der Ausgrenzung und seinen schmutzigen Krieg gegen die  politische Opposition in Kolumbien zu beenden und damit  ein günstiges Klima für den Aufbau eines Friedens und einer demokratischen Öffnung zu ermöglichen.
Wir rufen hiermit die demokratischen Länder und progressiven Mitglieder von der UNASUR(Union südamerikanischen Nationen),  die CELAC ( Gemeinschaft der Lateinamerikanischen und Karibischen Staaten), MERCOSUR (Gemeinsamen Markt Südamerikas)die europäische Union , das Sao Paulo Forum, die sozialen Bewegungen  der ALBA (Bolivarianische Allianz für die Völker unseres Amerika – Handelsvertrag der Völker)unseren Freunde und Freundinnen Volksbewegungen  auf der ganzen Welt zur Solidarität auf.
 
Schluss mit den juristischen Konstrukten und Komplottengegen die KämpferInnen für Freiheit und Demokratie in Kolumbien!!!
 
Sofortige Freilassung von Francisco Toloza, Huber Ballesteros und Wilmar Madroñero  und die 9500 politische Gefangenen in Kolumbien!!!
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