Gesendet: Dienstag, 12. Mai 2015 um 12:18 Uhr
Von: "Verein f. pol. Fluechtlinge" < vfpf@gmx.net >
An: "Verein f. pol. Fluechtlinge" < vfpf@gmx.net  >


Betreff: Soli Flüchtlinge
Der Verein für politische Flüchtlinge erklärt sich solidarisch mit den geflüchteten Menschen aus der Wartburg schule darunter viele Kinder in Gievenbeck Münster, welche ihre Abschiebung befürchten.
Durch die zahlreichen Kriege im ehemaligem Jugoslawien, und das Herbeibomben des "Friedens" durch die NATO  ist in diesen Ländern eine Situation der Verelendung entstanden. Wir sehen die Bundesrepublik Deutschland als einen der Mitverursacher dieser Verelendung.
Gleichzeitig werden Menschen aus dem ehemaligem Jugoslawien auch vom Flüchtlingspolitischem Sprecher der CDU Münsters als Elendsflüchtlinge tituliert bin Ausgrenzung zu den Syriern welche ja wirklich vor einem Krieg fliehen.  Eigene Schuld wird verleugnet, die militärische Macht und Ressourcenerhaltung  der BRD durch Münsters  Deutsch-niederländisches Kor, die schnelle Eingreifstruppe für Kriegsterror weltweit wird verschwiegen.
Umso glücklicher macht es uns, das es ein für alle solidarische Menschen offenes Solidaritätscamp für die Menschen in der Wartburg schule  gibt. Eines unserer Mitglieder Ingo Giesen berichtete uns.: Selten wird man irgendwo so interessiert und offen angenommen wie ich es bei den überwiegend jungen Menschen im Camp unweit der Wartburg schule erlebt habe." Auch der Verein für politische Flüchtlinge unterstützt den permanenten  gewaltfreien Widerstand für das Bleiberecht der Flüchtlinge. Auch wir fordern die politisch Verantwortlichen auf Lösungen im Sinne der Geflüchteten zu finden. Vergammelt, verschimmelte Flüchtlingsunterkünfte wie in der Lippstädter Straße zu schließen.
Und im bundesweiten, europäischen, UNO, Rahmen die Produktion von Fluchtursachen zu beenden, wozu nicht nur der militärische Terrorismus gehört sondern auch Vertreibungs-  Verelendungspolitik der Weltbank. 
Solidarische Grüsse
Verein für politische Flüchtlinge 
vfpf@gmx.net
www.kultur-revolution.com
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