Übersetzung durch Googel:

Liebe Genossen, Freunde, Künstler!

Wollen wir Sie über die aktuelle Situation der verhafteten Grup Yorum-Mitglieder in der Türkei informieren und hoffen, dass diese Solidaritätsforderung nicht mehr so dringend sein wird, Weil sie heute nach 5 Tagen Haft und Folter vor Gericht gebracht werden.

Die Öffentlichkeit muss informiert werden, und jede Erklärung der Solidarität ist jetzt wichtig.

Wir nehmen auch einen Internationalen Solidaritätsaufruf für Grup Yorum in Deutsch, Englisch, Türkisch, Spanisch, Griechisch, Italienisch und Arabisch an!
Bitte verbreiten Sie diese Aussage ...

Vielen Dank!
SOLIDARITY WITH GRUP YORUM!
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Seit ihrer Verhaftung am 18. November 2016 sind Mitglieder von Grup Yorum einer schweren Folter unterworfen. Helin Bölek wurde ihr Brustkorb gebrochen.
Die Musiker sind im Hungerstreik seit der Polizeirazzia in ihrem Kulturzentrum Idil in Okmeydani und fordern ihre Freilassung.

Grup Yorum erkennt nicht den Notfallzustand des türkischen Staates, der 30 Sorgerecht ohne Richterordnung erlaubt.

Grup Yorum verweisen auf die universellen Menschenrechte, gegen den Faschismus und ihre Stimme. Ihre antifaschistische Haltung ist eine Hoffnung für alle politischen Gefangenen in der Türkei.

Sie hatten bereits angekündigt, daß sie sogar die Einnahme von Wasser, Salz und Zucker aufhören würden, wenn sie nicht vor Freitag vor Gericht gebracht würden. Laut aktuellen Nachrichten werden die Gruppenmitglieder heute vor Gericht gesandt.

Grup Yorum braucht dringend internationale Solidarität. Es fährt fort, die Geschichte der Widerstände zu schreiben und beginnt einen neuen Kampf durch Hungerstreik. Ihre unerlittliche Attitüde ist eine neue Hoffnung für alle Gefangenen seit dem Erdogan-Putsch.
Es lebe die internationale Solidarität!


aufrechtzuerhalten.

Artikel aus der türkischen Zeitung Cumhuriyet, der mit Familienmitgliedern der verhafteten Grup Yorum Musiker sprach.
Veröffentlicht am Montag, 21. November 2016 .....
(Es scheint, dass die Werbung und alle Arten von Protest nützlich sind.Wenn dieser Artikel geschrieben wurde, war es immer noch unklar, wenn die Festgenommenen werden an ein Gericht gesendet werden.Gesagte wurde bekannt gegeben, dass sie gebracht werden, um heute zu beurteilen.

Polizeirazzia im Kulturzentrum Idil

Es ist unklar, als die Grup Yorum-Mitglieder Ali Araci, Inan Altin, Selma Altin, Helin Bölek, Dilan Poyraz, Sultan Gökcek, Firat Kil und Abdullah Özgün, die während der Polizeirazzia im Kulturzentrum Idil in Okmeydani am vergangenen Freitag festgenommen wurden, Wird vor Gericht gesendet werden.

Familienangehörige der Musiker behaupten, dass ihre Kinder im Polizeigewahrsam gefoltert wurden und dass sie Angst um ihre Lebenssicherheit hätten.
Die Familien sagten: "Sie wurden an der Polizeistation und im Polizeifahrzeug geschlagen, die meisten haben Schwellungen und blaue Flecken an Gesicht und Körper, Helin Bölek hat ihren Brustkorb gebrochen und ging zur Polizeistation Erlauben uns, sie unter dem Vorwand des Notstands zu sehen.
INTERNATIONALE SOLIDARITÄTSKAMPAGNE FÜR GRUP YORUM

Grup Yorum ist die Stimme der Unterdrückten!

Am 21. Oktober 2016 wurde das Idil Kulturzentrum von Erdogans faschistischer Polizei gestürmt und verwüstet. Dabei wurden auch die Instrumente von Yorum zertrümmert. Der Faschismus möchte nicht, dass unsere Klasse eine Stimme hat und so ergreift er diese reaktionären Maßnahmen. Das faschistische Erdogan Regime denkt, dass sie mit ihren Einschüchterungsversuchen, Foltermethoden und ihrem Staatsterror Grup Yorum zum Schweigen bringen kann. NIEMALS !!!!

Die Solidarität ist unsere stärkste Waffe gegen den Faschismus! Niemand kann uns einschüchtern! Wir werden Widerstand leisten! Sie können uns festnehmen und unsere Instrumente zerstören, jedoch wird unser Kampf weitergehen. Wir werden weiterhin revolutionäre Lieder singen. Grup Yorums Lieder repräsentieren den Kampf aller Revolutionären dieser Welt. Grup Yorum wird seine Lieder weiter singen und wir werden uns solidarisch zeigen. Wir sind nicht nur Leute die Grup Yorum Lieder hören, sondern auch die Freunde und Genossen von Yorum. Unsere Solidarität müssen wir ihnen zeigen und ein internationales Zeichen für Grup Yorum und gegen diese Repressalien muss gesetzt werden! Das geht an alle Genossen auf dieser Welt! Werdet Teil der Internationalen Kampagne für Grup Yorum! Lasst uns die Instrumente von Grup Yorum erneuern!

Diese Kampagne und die dazu gehörende Solidarität wird dazu beitragen, dass die revolutionären Lieder eine noch viel größere Reichweite bekommen werden.

IHR KÖNNT UNSERE INSTRUMENTE ZERSTÖREN ABER UNSERE HOFFNUNG NIEMALS!

WIR WERDEN SIEGEN !

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

CAMPAÑA INTERNACIONAL EN SOLIDARIDAD Y APOYO DE GRUP YORUM

La voz de Grup Yorum es la voz de los pueblos oprimidos!
