Call for Papers und Call for Donations für die Linksradikale

Strategiekonferenz in Münster!

26.09.2016
Liebe Freund*innen, Genoss*innen, Aktive und politische Gruppen,

Wie ihr sicherlich schon mitbekommen habt findet am 19. und 20. November

die „lasst uns reden“ Strategiekonferenz zu linksradikaler Politik in Münster statt. Dazu haben wir euch alle bereits herzlichen eingeladen und wir freuen uns auf weitere zahlreich Anmeldungen, Anmerkungen und Anregungen.

Auf der Strategiekonferenz im November wollen wir miteinander reden: uns

gegenseitig erzählen, uns kennenlernen, austauschen und kritisieren. Wir wollen über bisherige Kämpfe und Ansätze reden, diese Prüfen und gemeinsam in die Zukunft schauen und über die Notwendigkeit einer neuen gemeinsamen Strategie diskutieren.

Wir glauben, dass wir lernen müssen miteinander zu reden und zu streiten. Konflikte sind fruchtbar und unablässlich für Veränderung und gemeinsames Wachsen. Solange wir uns nicht zuhören, kritisieren und uns zusammen in Theorie und Praxis entwickeln, werden wir kaum in der Lage sein, eine revolutionäre Perspektive und eine gemeinsame Strategie zu entwickeln.

Sicherlich kann dies nicht an einem Wochenende passieren, sondern bedarf

eines langen Prozesses mit Brüchen, Diskussionen, Debatten und ständiger

Reflektion. Die Konferenz kann dafür also nur ein kleiner Schritt sein.

Eine schriftliche Ausführung eines Standpunktes und die Veröffentlichung dessen macht es möglich Debatten für viele zugänglich auszutragen, aufeinander aufzubauen und auch nachhaltig Argumente nachvollziehbar zu machen. Daher wollen wir zu der Konferenz einen Reader mit Positionen und Gedanken herausgeben.

Dazu laden wir alle Interessierten in Münster ein sich mit Veröffentlichungen zu beteiligen. Damit möchten wir gerne sammeln wo es Redebedarf gibt und eine Plattform für linksradikale Diskussionen schaffen. Dieser Raum soll offen sein für jegliche Art von Strategievorschlägen, Positionen, Kritik, Thesen, Wünsche, Äußerungen zum Geschehen in Münster und weitere Gedanken. Die Texte wollen wir gerne auf unserem Blog dokumentieren und zusammengefasst in einem Reader drucken und noch vor der Konferenz verbreiten. Weitere Infos dazu findet ihr in kürze auch auf unserem Blog.

Call for donations

Nun wenden wir uns auch noch mal an euch mit der Bitte um Unterstützung.

Die Konferenz wird so kostengünstig wie möglich gestaltet. Allerdings werden einige Kosten anfallen, die sich nicht umgehen lassen. Aktuell warten wir noch auf die Antwort auf gestellte Anträge, einer unserer größten Anträge wurde jedoch leider bereits nicht bewilligt. Nun sind wir auf der Suche nach weiterer finanzieller Unterstützung und möchten euch im Folgenden kurz darlegen wofür wir das Geld brauchen und wie ihr uns unterstützen könnt.

- Erfreulicherweise fallen keine Raumkosten an

- Anreisekosten und Aufwandsentschädigung für drei Moderator*innen des

Kommunikationskollektivs für zwei Tage

- Anreisekosten für ein Vorbereitungstreffen mit dem Moderationsteam

- (Druck-)kosten für Werbung, Infomaterial, Reader und Moderationsmaterial

- Getränke und Snacks für die Konferenz

Auch wenn wir die ausstehenden Anträge bewilligt bekommen, fehlt uns noch

einiges an Geld, um die anfallenden Kosten zu decken. Deswegen freuen wir uns über jede Spende von Gruppen und Einzelpersonen.

Wenn ihr etwas spendet möchtet, um die Strategiekonferenz zu unterstützen, wendet euch bitte an uns per Mail. Auch über kleine Beiträge sind wir froh.

Ausserdem wäre es super, wenn ihr euch an der Werbung für die Konferenz

beteiligt. Leitet den Aufruf über eure Kanäle weiter, wendet euch an uns, wenn ihr Plakate und Flyer haben wollt, um sie zu verteilen.

Für Rückfragen und Ideen stehen wir euch zur Verfügung.

blog: http://lasstunsreden.blogsport.eu/
mail: strategiekonferenzms@systemli.org
