WERTE Damen und Herren,

nach zahlreichen Meldungen verschiedenster Stellen sind wir in großer Sorge um Leib und Leben von Gülaferit Ünsal, einer Insassin in Ihrer Anstalt.

Aufgrund ihrer politischen Haltung soll es zunächst zu Mobbing und Provokationen gegenüber der Gefangenen Gülaferit Ünsal gekommen sein. Trotz ihrer Warnungen habe sich daran aber nichts geändert,und sogar ein Messer soll in die Hände einer Gefangenen gelangt sein, von der diese Bedrohungen ausgehen.

Frau Ünsal ist unseres Wissens nach neben solcherlei Schikanen das Recht auf Bezug sämtlicher Publikationen, entzogen worden

Heute ist, ebenfalls unseres Wissens nach der 54. Tag ihres Hungerstreiks gegen all diese Maßnahmen.

BITTE NOCH UM KURZE GEDULD FÜR UNSERE FRAGE:

WENN DAS ALLES STIMMT - UND DAVON MÜSSEN WIR LEIDER AUSGEHEN -

WAS GEDENKEN SIE ZU TUN, UM DAS LEBEN DIESER INSASSIN ZU SCHÜTZEN UND WIEDER HALBWEGS RECHTSSTAATLICHE VERHÄLTNISSE IN IHREM GEFÄNGNIS HERZUSTELLEN?

HABEN SIE IHR TATSÄCHLICH VITAMIN B1 VERWEIGERT? WISSEN SIE WAS DAS ZU BEDEUTEN HAT? DAS WÜRDE BEDEUTEN, SIE NEHMEN OHNE SKRUPEL IN KAUF, DASS DIESE FRAU SCHWERE KÖRPERLICHE SCHÄDEN DAVON TRÄGT. GANZ ZU SCHWEIGEN DAVON, DASS NACH MEHR ALS 50 TAGEN BEREITS IHR LEBEN IN HÖCHSTER GEFAHR WÄRE!

DIE FORDERUNGEN, DIE SIE NENNT UND UNS BEKANNT SIND, SIND ABSOLUT LEGITIM UND VERSTÄNDLICH. WENN SIE DESHALB  ZUSEHEN, WIE FRAU ÜNSAL SICH ZU TODE HUNGERT, ANSTATT IHRE RECHTE UND SICHERHEIT ZU GEWÄHRLEISTEN, DANN MACHEN SIE SICH EINDEUTIG STRAFBAR! 

WURDE FRAU ÜNSAL GESTERN VON IHREM PERSONAL ANGESCHRIEN UND AM ARM GEPACKT, WEIL SIE SICH NACH DER IHR ZUSTEHENDEN POST ERKUNDIGT HAT? UND WIRD IHR DIESE VERWEIGERT? WENN JA, AUS WELCHEM GRUND DARF SIE KEINE LEGAL VERTRIEBENEN ZEITUNGEN ERHALTEN?

FRAU ÜNSAL IST GESTERN ANGEBLICH WÄHREND EINES TELEFONATS ZUSAMMENGEBROCHEN. WIE GEHT ES IHR JETZT?

WIR WARNEN VOR ZWANGSERNÄHRUNG. DAS HAT SCHON ÖFTER MENSCHEN GETÖTET ODER SIE UNHEILBAR KRANK GEMACHT. MACHEN SIE BITTE DIE SITUATION NICHT NOCH SCHLIMMER!

WIR ERSUCHEN DRINGEND UM AUSKUNFT! 

MIT FREUNDLICHEN GRÜSSEN

29.05.2015  - Anadolu Newsblog - Internationale Plattform gegen Isolation
