*Workshop zu Asyl und Abschiebung 

Der Schrecken der Abschiebungen, mit denen Migranten und Flüchtlinge in Europa zunehmend konfrontiert sind, macht eine Plattform für den kontinuierlichen Austausch zwischen Flüchtlingen und Asylbewerber*innen dringend notwendig. 

 

Auch wenn schon auf verschiedenen Ebenen zahlreiche Veranstaltungen gegen Abschiebungen stattfinden, ist es wichtig, dass sich die betroffenen Menschen informieren, austauschen und dem bestehenden Widerstand gegen die brutalen Abschiebungspraktiken anschließen. 

 

Der Workshop soll die unzähligen Probleme der EU-Asylpolitik auf zwei Ebenen ansprechen;

Informationsebene: Mit mehr als 500 Flüchtlingen durchgeführte Interviews entlarven die institutionalisierte Isolation von Flüchtlingen als gezielten Versuch, Flüchtlingen Informationen vorzuenthalten. Dies hat bei Flüchtlingen in der BRD zu massiver Traumatisierung und Frustration geführt. Daher sollen auf der Informationsebene verschiedene Aspekte und Probleme des Asylprozesses aus rechtlicher Perspektive erläutert werden. 

 

Politische Ebene: Hier soll in die politische Situation, die Flüchtlingsströme entstehen lässt und in die institutionalisierte Isolationsstruktur, die der Abschiebung vorangeht, eingeführt werden. Es wird einen Austausch über die aktuelle Dynamik des Kampfes der Flüchtlinge geben, um die Selbstbestimmung und Vernetzung unter Flüchtlingen in der Region zu stärken. 

 

Teilnehmer*innen sind eingeladen, ihre Erfahrungen mit den Anwesenden zu teilen, damit eine breit gefächerte Sicht auf die Problematik von Asyl und Abschiebung entsteht. 

 

Ziel des Workshops ist, die Teilnehmer*innen dazu anzuregen, praktische Interventionsmöglichkeiten zu initiieren und die solidarische Vernetzung innerhalb der Flüchtlingslager zu stärken.    

 

Datum: Samstag, 29.03.14 

Zeit: 10 bis 17 Uhr 

Ort: Lilo Hermann, Böblingerstr. 105, 70199 Stuttgart 

 

Weitere Informationen: 

E-Mail: thevoice_bdw@yahoo.de 

Tel. 017627873832 

 

Wir bitten alle Interessierten, uns ihren Teilnahmewunsch und mögliche Sprachen zur Verständigung mitzuteilen, damit wir planen können. 

 

Reisekosten können erstattet werden. Bitte die günstigste Anreiseform (z.B. Gruppenticket) wählen. 

 

Wegbeschreibung: Von Stuttgart Hbf U14 in Richtung Heslach nehmen, oder vom Charlottenplatz die U1 in Richtung Vaihingen. Haltestelle Erwin-Schöttle-Platz aussteigen. 300 Meter in Fahrtrichtung weiterlaufen bis zur Hausnummer 105 (Ecke Taubenstraße). Es ist ein gelb-graues Haus auf der linken Seite. 

