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In Zeiten des Wideraufkeimens des Faschismus ist es für uns unabdinglich das perfide und verbrecherische Gedankengut dieser Ideologie aufzuzeigen.

Der Rat der Götter ist einer der ersten Filme, der sich explizit mit der Mitschuld eines deutschen Konzens an den Naziverbrechen beschäftigt. Grundlagen fes Films sind eine 1947 erschienende Dokumentation  und die Akten derNürnberger Prozesse.Im Zentrum der Handlung stehen der Vorstandsvorsitzende Geheimrat Mauch. Eine Anspielung auf den verurteilten Kriegsverbrecher Karl Krauch (1887-1968)-und der fiktive Chemiker Dr.Scholz. Beide sind Hauptverantwortlich für die Rüstungsproduktion und Giftgasherstellung der IG Farben. Gewinnstreben  um jeden Preis, verleitet die Beteiligten dazu, sich an den Verbrechen des Naziregime aktiv zu beteiligen. Dr. Scholz verschließt bis 1948 Augen und Ohren um seine Stellung und seine Familie zu retten.

Erst als bei einer verbottenen Sprengstoffübung in Ludwigshafen schrecklicher Schaden entsteht, bricht er sein Schwigen. 
