[gegenabschiebungenms] 
11 Thesen über Kritik an linksradikale Politik, 2.November
Zur Vorbereitung auf die Strategiekonferenz laden wir ein!

11 Thesen über Kritik an linksradikaler Politik, Organisierung und

revolutionärer Praxis

2. November 20 Uhr in der Brücke, Wilmergasse 2

Am 19. November startet in Münster die Strategiekonferenz zur aktuellen Situation der „radikalen Linken“ in Münster. Dazu wurden verschiedene

Leseempfehlungen veröffentlicht, die diese Konferenz vorbereiten sollen.

Seit einiger Zeit kursieren diese Texte bereits und werden vielleicht diskutiert, vielleicht gelesen und vielleicht auch nicht. Zu einem langen und sehr ausführlichen Text wird es nun eine Veranstaltung geben, in der das Kollektiv aus Bremen ihre Veröffentlichung erklärt.

Das Kollektiv aus Bremen hat 11 Thesen über Kritik an linksradikaler Politik, Organisierung und revolutionärer Praxis veröffentlicht.

In ihren Thesen werfen die Bremer unter anderem Fragen nach Organisation, Internationalismus, Revolutionärer Kultur und dem bewussten Bruch mit der bisherigen Praxis der „linksradikalen Szene“ auf.

In ihrem Vortrag wollen Sie ihre 11 Thesen darstellen und erklären, so dass dieses Wissen auf der Strategiekonferenz zwei Wochen später genutzt werden kann für fruchtbare Diskussionen.

Daher laden wir, die antirassistische Initiative sowie die Vorbereitungsgruppe der Strategiekonferenz ein, am 2. November um 20 Uhr in die Brücke zu kommen, um dem Vortrag des Kollektivs aus Bremen zu lauschen.

Der Vortrag soll sich über Spenden finanzieren, so dass Fahrtkosten gedeckt werden können. Übrige Spenden gehen an die Vorbereitungsgruppe der Strategiekonferenz.
initiative_ms@riseup.net
